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Para cada enunciado encierre la (s) alternativa (s) correcta (s) (5 ptos c/u)

1. Las fuentes o factores externos que pueden dar lugar a la existencia de deterioro de
valor de un activo son:

a.

b.
C.
d

e.

Una disminucion mas de lo esperado en el valor de mercado del activo.

Una apreciacién del activo.

Cambios no esperados en el entorno legal, econdémico, tecnoldgico o de mercado.
Informes internos que indican que el activo muestra un rendimiento econémico
mas bajo de lo esperado.

Todas las anteriores.

2. El importe en libros de un activo se define como:
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e.

Los costos incrementales directamente atribuibles a la venta del activo.

El valor razonable menos el coste de venta.

El valor de uso del activo.

El importe por el que se reconoce un activo, una vez deducidas la depreciacion
acumulada y las pérdidas por deterioro de valor acumuladas.

Ninguna de las anteriores.

3. Si el precio de venta de una maquina es $1000 y su valor en uso es $1500, entonces su
importe recuperable es:

a.
b.
C.
d.
e.

$1500

$2500

$500

$1000

Ninguna de las anteriores.

4. Los siguientes activos son intangibles:

®oo0 o

Derechos de autor

Maquinarias y equipos de produccion.
La plusvalia interna de una empresa.
Patentes

Softwares.



5. Un activo intangible surgido del desarrollo, se reconocera como tal siempre que:

a. Se realice una adquisicion independiente del activo.

b. Técnicamente es posible completar la produccion del activo intangible de forma

que pueda estar disponible para su utilizacion o su venta.
c. Exista capacidad para usar o vender el activo intangible.
d. Existe disponibilidad adecuada de los recursos necesarios para el desarrollo de
dicho activo.

e. Todas las anteriores.
6. Las condiciones para que el valor residual de un activo intangible NO sea nulo son:

a. Existe un compromiso por parte de un tercero de comprar el activo.

b. Existe un mercado activo para el activo.

c. Pueda determinarse el valor residual con referencia al mercado activo.

d. Existe la probabilidad de que el mercado activo subsista al final de su vida dtil.

e. La existencia de una vida util infinita del activo.
7. Un activo intangible se dara de baja a cuentas de:

a. Por su disposicion.

b. Por ordenanza municipal

c. Por mandato presidencial

d. Cuando no se esperan obtener beneficios econémicos futuros por su uso.

e. Todas las anteriores.
8. Tony Bola y Rosita (La Taxista) compraron dos vehiculos y ademas pagaron $2000
cada uno, por los derechos de pertenecer a la cooperativa “El Combo Amarillo”, sin
embargo, una semana después por decreto presidencial se suprime el pago de cualquier
valor para pertenecer a una cooperativa de taxis. Por lo tanto es este caso se puede
afirmar que existio:

a. Una apreciacion de un activo intangible.

b. Una sobreestimacion de un activo intangible.

c. Una subestimacion de un activo intangible.

d. Una pérdida por deterioro de un activo intangible.

e. Una pérdida por deterioro de un activo tangible.
9. Una provision se puede definir como:

a. Un pasivo en el que existe incertidumbre acerca de su cuantia o vencimiento.

b. Un activo e el que existe incertidumbre acerca de su cuantia o vencimiento.

c. Un pasivo en el que existe certeza acerca de su cuantia o vencimiento.

d. Un activo en el que existe certeza acerca de su cuantia o vencimiento.

e. Ninguna de las anteriores.
10. Pirilt Mendieta, contador de la empresa “La Dormilona S.A.”, ha decidido reconocer
una provision “por juicios perdidos”, esto como resultado de la posibilidad (no segura) de
perder un juicio en curso que la empresa tiene. Es correcta dicha accion?

a. Si

b. No.



11. El reconocimiento de pasivos contingentes se realizara:

a. En el estado de resultados integral.

b. En el balance general.

c. En el estado de fuentes y usos.

d. En el Estado de cambios en el patrimonio.

e. Mediante notas explicativas.
12. Los siguientes elementos se incluyen como parte del costo de adquisicion de un
activo:

a. Precio de adquisicion (sin incluir impuestos)

b. Precio de adquisicion (con impuestos)

c. Costos de instalacion y montaje

d. Costos de comprobacion de que el activo funciona adecuadamente.

e. Ninguna de las anteriores.
13. Los ingresos obtenidos por la venta de un activo se consideran como “Ingresos
Ordinarios”.

a. Verdadero

b. Falso.
14. En el contexto del Modelo del Costo, en lo que a la medicion posterior de un
elemento de planta, propiedad y equipo se refiere, un activo se contabilizara por su costo
d adquisicién menos la depreciacion acumulada.

a. Verdadero

b. Falso.
15. La NIC 16 (propiedad, planta y equipo) esta en vigencia desde:

a. Enero del 2008.

b. Enero del 2006.

c. Enero del 2005.

d. Enero del 2000.

e. Enero de 1995.
16. El principal responsable de las revelaciones contempladas en los estados financieros
es:

a. El auditor.

b. El cliente (empresa)

c. Lasuperintendencia de bancos.

d. La superintendencia de compafiias.

e. EL.SR.L
17. La existencia de informacion financiera fraudulenta se considera como:

a. Una declaracién erronea intencional.

b. Una declaracion errénea no intencional.
18. Una declaracion del impuesto a la renta incorrecta, por parte de una empresa puede
ser considerada como:

a. Acto ilicito con efecto directo.

b. Acto ilicito con efecto indirecto.



19. El método de ciclos divide a los estados financieros por:

a.
b.
C.
d.
e.

Tipo de Operaciones.
Saldos de cuentas.
Naturaleza de la cuenta.
Relevancia de la cuenta.
Todas las anteriores.

20. Al momento de planear y disefiar un método de auditoria hay que considerar que:

a.
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Existen suficientes datos competentes para cumplir con la responsabilidad del
auditor.

Exista Motivacion por parte del equipo de trabajo.

Los documentos estén en regla.

Exista una minimizacion de los costos de recopilacion de datos.

Todas las anteriores.



